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Τα ονομαστήρια του Μητροπολίτη Θήρας 
Αμφιλοχίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θήρας, Αμοργού και Νήσων

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και ιεροπρέπεια εορτάστηκαν 
στην Σαντορίνη η ιερά μνήμη του Αγίου Αμφιλοχίου, 
Επισκόπου Ικονίου και τα ονομαστήρια του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Θήρας, Αμοργού και Νήσων κ. Αμφιλοχίου.

Ο Σεβασμιώτατος, το Σάββατο 22 Νοεμβρίου 2025, χοροστάτησε του Πανηγυρικού 
Αναστάσιμου Εσπερινού στο Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Υπαπαντής του Σωτήρος στα 
Φηρά.

Ανήμερα της εορτής, την Κυριακή 23 Νοεμβρίου ο εορτάζων Ποιμενάρχης 
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χοροστάτησε του Όρθρου και ιερούργησε στον Ενοριακό Ιερό Ναό Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου Εμπορείου, ευχαριστών τον Θεό για τα έτη της διακονίας του και 
πανηγυρίζων την εορτή του φερωνύμου προστάτου του.

Τη διακονία του θείου λόγου είχε ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς 
Μητροπόλεως, αιδεσιμολ. πρωτοπρ. π. Νικόλαος Σιγάλας, ο οποίος αναφέρθηκε 
μεταξύ άλλων στη συμμετοχή του Αγίου Αμφιλοχίου στους αγώνες των Πατέρων, 
στο γεγονός ότι συνυπέγραψε ορθόδοξες ομολογίες πίστεως, και εδίδαξε με σοφία 
το ορθό φρόνημα του Χριστού. Τόνισε ότι «Ο Άγιος Αμφιλόχιος δεν είναι απλώς μια 
ιστορική μορφή του 4ου αιώνος. Είναι ζωντανό πρότυπο για κάθε εποχή, για κάθε 
πιστό, για κάθε επίσκοπο, για κάθε άνθρωπο που ποθεί τη σωτηρία. …. Ο Άγιος 
Αμφιλόχιος μάς θυμίζει ότι η αλήθεια δεν διαπραγματεύεται. Μας καλεί να 
κρατήσουμε ανόθευτο το φρόνημά μας, να μείνουμε ακλόνητοι στην πίστη, αλλά 
και γεμάτοι αγάπη προς όλους. Διότι η Ορθοδοξία δεν είναι στείρα ιδεολογία· είναι 
ζωή, είναι φως, είναι τρόπος υπάρξεως. Και αυτό το φως, όταν το ζούμε αληθινά, 
φωτίζει και τους γύρω μας χωρίς να χρειάζονται μεγάλα λόγια.».

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε εγκάρδια 
τους κληρικούς τόσο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών που μετέβησαν στη 
Σαντορίνη για να συνευχηθούν όσο και της Ιεράς Μητροπόλεως Θήρας, τις αρχές 
του τόπου και το ευσεβές εκκλησίασμα για την παρουσία και τις ευχές τους και 
ακολούθως δέχθηκε ευχές στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού όπου 
προσφέρθηκε εόρτιο κέρασμα.






































































































































